

## 正式出任中国国奥主帅

## 杜伊剑指奥运四强

昨天下午,中国足协召开新闻发布会正式任命杜伊科维奇为中国国奥队主帅,中国足协副主席南勇出席了新闻发布会,并正式向新闻媒体介绍了国奥主帅杜伊科维奇。身着皮外套的杜帅终于露出了庐山真面目,面对记者的提问,杜伊科维奇显得胸有成竹,他表示自己有足够的把中国队带进北京奥运会的四强。

杜帅其人  
精通三种语言

随着杜伊科维奇的出现,他的官方简历也新鲜出炉。中国足协提供的这份简历详细介绍了这位国奥新帅从球员到教练员的辉煌经历,也让对杜伊科维奇知之不多的媒体对新帅有了初步的认识。

杜伊科维奇生于1946年,现年60岁,精通三种语言,塞尔维亚语、西班牙语和英语。球员时代,杜伊在南斯拉夫著名球队贝尔格莱德红星取得了辉煌,多次帮助红星夺得国内联赛的冠军,并四次代表国家队出场。

1984年退役后,杜伊拿起了教鞭,率领卢旺达国家队进入非洲杯决赛,并在2004年率领加纳进入德国世界杯的16强。

杜伊执教履历颇丰,欧洲、亚洲、南美洲和非洲都曾留下过他的足迹。

杜帅目标  
北京奥运前四

这个发布会的主角自然是杜帅,面对记者的采访,杜帅一脸轻松,并以一句诙谐的调侃开始了他与中国记者的第一次对话,“我不太擅



长演讲,我想我在球场上的表现一定比这里(发布会现场)更出色,我很高兴我能当选中国国奥队的主教练。

成为中国国奥主帅,杜伊科维奇表现得很自信。尽管这是一个新的挑战,但杜帅却豪言他将带领中国队进入08奥运的四强:“对于我个人来说这是个非常大的挑战,我希望我的执教能给中国足球带来新的东西,我希望经过努力能够达到目标——奥运会的四强。”

当有记者提出留给他执教的时间是不是太短的问题时,沉稳的杜伊依然表现得很乐观,“我们还有657天的准备时间,时间对我们来说不是什么大问题,因为我执教加纳队的时间也不长,只有6个月,但我们同样在世界杯上取得了成功。”话虽如此,但中国国奥与加纳队毕竟不在一个档次上,对此杜伊也有着清醒的认识,“中国冲击前四确实有些困难,毕竟中国队只排名世界第103位,而加纳则是前30名。不过,以前我所执教过的国家队都呈现过上升的趋势,我相信我在中国也同样能做到这一点。”

杜帅理念  
高举进攻大旗

在发布会现场,杜伊也首次公开谈到了自己对目前这支中国国奥队的看法,

“通过比赛录像我发现这支球队有很多非常出色的球员,三条线上也都有核心球员,这是一支讲究整体作战的球队,我相信通过我的调教,他们一定能取得更大的进步,给中国球迷在奥运会上交出一份完美的答卷。”

与此同时,杜伊也首次抛出了自己的执教理念,“进攻第一,追求速度”将成为今后中国国奥队新的战术思想,“按照现在足球的发展来看,会更注重进攻一些。我也偏向于进攻,打快速足球。”

杜帅其责  
三大重任在肩

按照中国足协副主席南勇的说法,中国足协与杜伊签订的合同是到2008年奥运会结束之后,期间杜伊需要扮演三个角色:国奥队主教练、国家队的技术顾问以及国内教练培训班的高级讲师。这也打消了国家队主帅朱广沪的疑虑,杜伊只是国家队顾问。

杜伊在执教国奥的待遇问题足协方面并未正面回应,不过杜伊可以自行选择两名助理教练,年底的亚运会也将由杜伊率国奥队参加,“国奥队马上会在25日进行中日对抗赛,指挥的还是贾秀全,杜伊科维奇也会前往日本观看,并很快进入工作角色。之后球队将按照奥运模式进行备战,参加年底的亚运会。”南勇说。 快报记者 吕远

## 有有赢了 绿城冲超

广州的同行相信五台山不是他们的伤心地,这次来宁阵容甚是浩大,电视台、电台、报社,几乎所有的记者都亲临五台山。广州队的东家甚至花了几万块钱,在五台山买下了四块广告牌。看的出广州人已经将宝全部押在了这场球上。

昨天,胡云峰一身正装地坐在场边,他甚至都没有排进18人名单。此时,坐在他对面的正是1997年国家队带过自己的恩师戚务生。师徒见面,胡云峰没念旧情。53分钟,有有外援谢里奥粉碎了广州队一个赛季的努力,他三十米外的一脚怒射直挂球门死角。此时的胡云峰兴奋地跳了起来。1:0的比分保持到了终场。



有有球员庆祝进球

广州人梦破碎了,戚务生说这个结果不是偶然。广州人黯然离去,有有则欢呼着自己的胜利,有有好久没在五台山如此高兴了。此刻更高兴的则是千里之外的绿城,虽然在河南的主场只带回一分,但是有有成功地阻击了广州,让绿城提前一轮成功冲超。

快报记者 付智勇/文  
快报记者 齐天天/摄

## 舜天平了 湘军降级

□快报讯(记者 吕远)昨天,濒临降级的湖南湘军队背水一战,最终在主场被江苏舜天1:1逼平,湖南湘军最终没能逃脱降级的命运。

上半时舜天首开纪录,第31分钟,舜天队发动反击,范培培左路传中,卢茂春后点头球回传门前,无人盯防的江苏

队外援法拉米头顶空门球进球!舜天1:0领先结束下半场。

下半场,已无退路的湘军放手一搏。第75分钟,湘军总算有了收获,湘军队员角球罚出,埋伏在后点的石明抢得良机,轻松弹射破门!湘军队将比分扳平为1:1。此后湘军未能再次改写比分,遗憾地告别中甲。

## 鲍春来终于赢了林丹

□快报讯 昨天,中国羽毛球公开赛进行了五个单项的半决赛。在男单的半决赛中,鲍春来以18:21、21:19和21:10击败队友林丹,晋级决赛,这几年鲍春来一直被林丹压着,现在终于“扬眉吐气”了一把。

首局比赛开始两人都打得比较耐心,18平之后,林丹在

关键球的处理上还是比鲍春来更胜一筹,以21:18拿下第一局。第二局,林丹曾以16:9领先,不过鲍春来没有放弃,一分一分逐渐将差距缩小,追成19平,并以21:19将大比分追平。决胜局鲍春来的进攻更加主动,林丹的气势完全被鲍春来压倒,最终鲍春来以21:10获得决胜局的胜利。(新文)